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OBLICZENIA 
Do projektu budowlanego rozbudowy śmietnika przy ul. Wańkowicza 6, w branży konstrukcji. 
 
1 Dach  
1.1 Obciążenia stałe kN/m2 

- blacha dachówkowa   0,07    1,3  0,09 
- płyta OSB 25 mm         0,025 x 6,5 = 0,16   1,1  0,18 
- łaty 35x60mm co ok. 40 cm 
2 x 0,035 x 0,06 x 6,0/(0,4 x 0,4) =  0,16   1,3  0,21 

 - krokwie       0,16 x 0,08 x 6,0/1,0 = 0,08   1,3  0,1 
   

Razem    0,47     0,58 
 

1.2 Nachylenie 20°. Cos α = 0,94. 
1.2.1 Obciążenia stałe. 

Na rzut  0,47/0,94 = 0,48        0,58/0,94 = 0,6 
 

1.2.2 Obciążenia śniegiem  
Strefa 2 - Qk = 0,9 kN/m2; C1 = 0,8; C2 = 0,8 + 0,4 x (20 - 15)/15 = 0,93 
          Sk = 0,9 x 0,8(0,93) = 0,72(0,83) 1,5  1,08(1,25) 

 
1.2.3 Obciążenie wiatrem    
Strefa 1 qk = 0,3; teren B Ce = 0,55 + 0,02 x 3,65 = 0,62; β = 1,8 
Ssanie C = -0,9; parcie C = 0,1 
Zatem  pk = 0,3 x 0,62 x 1,8 x 0,1(-0,9) = 0,03(-0,3)  1,5   0,05(-0,45) 
 
Zatem zachodzi możliwość odrywania pokrycia. 
 
1.3 Krokwie dobudowy. 
Rozstaw 70 cm; L = 1,75 m 
Qchar = st 0,48 x 0,7 = 0,33; śn +w 0,86 x 0,7 = 0,6 kN/m 
L/h = 175/10 = 17,5 < 20  
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qobl = (0,6 + 1,25 + 0,05) x 0,7 = 1,33 kN/m 
Mobl = 1,33 x 1,752/8 = 0,51 kNm; Q = 1,33 x 1,75/2 = 1,16 kN 
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Zatem krokwie 5 x 10 cm   
 
1.4 Płatew kalenicowa. 
Najdłuższy odcinek L = 2,65 m 
Ciężar własny 0,14 x 0,14 x 6,0 = 0,12  1,1  0,14 
Qchar = st 0,12 + 0,48 x 1,75 = 0,96;  sn+w (0,83 + 0,03) x 1,75 = 1,51 kN/m 
Z uwagi na ugięcia przyjęto przekrój 12x14cm  
L/h = 265/14 = 18,9 < 20 
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qobl = (0,6 + 1,25 + 0,05) x 1,75 + 0,14 = 3,46 kN/m 
Mobl = 3,46 x 2,652/8 = 3,0 kNm; Q = 3,46 x 2,65/2 = 4,6 kN 
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Zatem płatew 12 x 14 cm C20. 
 
1.5 Krawężnica 
Ciężar własny 0,14 x 0,14 x 6,0 = 0,12  1,1  0,14 

Obciążenie trapezowe char max. = mkN
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L/h = 250/20 = 20,8 > 20 
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Nie ma potrzeby obliczeń dokładnych 

Obciążenie trapezowe obl max. = mkN
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Q = 2,35 x 2,5/2 = 2,9 kN; Mobl = 2,35 x 2,52 x 0,0642 = 0,94 kNm;  



34 

 

 
 

 



35 

 

 
Zatem krawężnice 5x10 cm. 
 
1.6 Podparcie słupków pod płatew kalenicową. 
Obszar obciążenia (2,65 + 2,18) x 0,5 x 3,75/2 = 4,52 m2 
Siła na słupek + ciężar własny  
(0,48 + 0,83 + 0,03) x 4,52 + 0,12 x 0,12 x 0,75 x 6,0 = 6,1 kN 

(0,6 + 1,25 + 0,05) x 4,52 + 0,12 x 0,12 x 0,75 x 6,0 x 1,1 = 8,65 kN 
Ciężar belki 0,12 x 0,12 x 6,0 = 0,1 
Mobl = 8,65 x 3,5/4 + 0,1 x 3,52/8 = 7,7 kNm; Qobl = 8,65/2 + 3,5 x 0,1/2 = 4,5 kN 
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Zatem podparcie 2 x 10 x 16 cm obejmujące krokiew. 
 
2 Fundamenty 
Obciążenia 
- z dachu (0,6 + 1,25 + 0,05) x 3,5/2 = 3,3 kN/m 
- ściany    0,19 x 19,0 x 2,5 x 1,1 = 9,9 kN/m 
Razem 3,3 + 9,9 = 13,0 kN/m 
Przyjęto ławy 30 cm 
  
 
 


